



### TČR pre oblasť kultúry za rok 2018

Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali vyhodnotila návrhy za tvorbu v uplynulom roku. Organizátori odovzdajú ocenenia v kategóriách divadlo, hudba, tanec, výtvarné umenie, literatúra, fotografia, film, folklór, propagácia mesta a ocenenie za dlhoročnú prácu v oblasti umenia.

Tvorivý čin roka je už tradičné a prestížne ocenenie, ktoré už piaty rok udeľuje jednotlivcom i kolektívom Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali. Takýmto spôsobom chce oceniť snahu ľudí, ktorí sa angažujú v oblasti umenia a kultúry a ktorí robia dobré meno sebe i mestu.

6. ročník slávnostného vyhodnotenia ankety Tvorivý čin roka sa uskutočnil 26. novembra 2018 o 17:00 hod v divadelnej sále DK v Šali.

Spolu bolo podaných 12 návrhov, v dvoch kategóriách po dva návrhy.



V kategórii **sochárstvo, rezbárstvo, úžitkové umenie** si prevzali ocenenie **Peter Halík a Mya Javorková** za vytvorenie drevenej divadelnej bábky do predstavenia Pinocchio.

## KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali



Za dokumentovanie spoločenských podujatí v meste, za spoluprácu pri vytváraní viacerých printových diel o meste si ocenenie v kategórii **fotografia** prevzal **Juraj Kovács**.



Kategória **divadlo** patrila divadelnému súboru **Materinky** za inscenáciu rodinného muzikálu **Pinocchio**. Ocenenie si na javisko prišli prevziať temer všetci členovia súboru.

## KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali



V tomto roku **knižnú tvorbu a publicistiku** o našom meste obohatili dva dokumenty- Súsošie Svätej Trojice a Fakty a svedectvá o auguste 1968. Ich autorom je **Miroslav Demín**, ktorý si prevzal ocenenie v tejto kategórii.



Kategória **etnografia, folklór** priniesla na scénu nového laureáta, stal sa ním detský folklórny súbor **Muskátlis**. Úspešne vystupoval na viacerých podujatiach v meste, ale aj v zahraničí.



**Vínna súťaž Terra Wag** sa za niekoľko rokov stala jedinečným fenoménom a známou i v zahraničí. Cenu v kategórii **propagácia mesta** si prevzala garantka súťaže **Martina Čižmáriková**. V tejto kategórii si cenu prevzala i **Miloslava Bartíková**, ktorá uvedenú vínnu súťaž moderuje. S jej osobnosťou sa stretávame aj pri mnohých spoločenských udalostiach, kultivovaným spôsobom slovom i veršami básnikov sprevádza ich priebeh.



Rok 2018 je výročím vzniku republiky. Storočníci vzniku ČSR je venovaná **výstava** v priestoroch kaštieľa. Výstavu pripravil **Štátny archív Nitra, pobočka Šaľa**.

## KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali



Na množstve dokumentov približuje udalosti aj v našom regióne. Ocenenie v tejto kategórii prevzala riaditeľka archívu **Veronika Nováková**.



**Dámska hudobná skupina FLOWERS** v zložení **Slavomíra Tóthová, Katalin Vanko, Eva Izsáková Bogárová, Miroslava Košíková** získala priazeň nielen kultúrnej komisie, ale aj divákov v sále, predstavila sa výberom piesní skupiny ABBA. Skupina prevzala ocenenie v kategórii **spev**.

## KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali



Autorskú **hudbu** k rodinnému muzikálu Pinocchio skomponoval **Valentín Kozaňák**. Známy režisér, scenárista, hudobník, dlhoročný partner mnohých divadelných súborov si prevzal ocenenie v tejto kategórii.



**Mimoriadne ocenenie** za dlhodobú a aktívnu prácu v oblasti umenia tento rok získala **Alena Demková**, autorka mnohých divadelných hier najmä pre deti, scenáristka, režisérka, herečka, organizátorka mnohých podujatí. S jej divadelnou činnosťou sa stretávame v mnohých divadelných súboroch, jej srdcovkou je súbor Materinky. Je prvou dámou šalianskeho divadla.

Laureáti si ocenenia prevzali z rúk primátora mesta **Jozefa Belického** a predsedu komisie kultúry a cestovného ruchu **Júliusa Morávka**.

Na záver slávnostného večera si ocenenie mesta Šaľa i komisie kultúry a cestovného ruchu prevzal aj **Július Morávek** za podporu a rozvoj kultúry v našom meste.

## KOMISIA KULTÚRY A CESTOVNÉHO RUCHU pri MsZ v Šali



Slávnostnú atmosféru podujatia obohatili svojím vystúpením detské súbory **Šaľanček** i **Muskátlis**, **Divadlo Materinky** a už spomínaná skupina **FLOWERS**.

Moderátorkou podujatia bola **Miloslava Bartíková**.

Videoprezentáciu laureátov pripravil **Miroslav Demín**, na technickej príprave sa podieľali aj pracovníci MsKS **Roman Hatala**, **Ladislav Varga** a **František Balla**.

Blahoželáme oceneným, ďakujeme všetkým, ktorí sa v našom mesta venujú umeniu a prinášajú tým potešenie, radosť, pozitívnu energiu, tešíme sa na slávnostný večer TČR 2019.